

02/231-1209/17  
10.04.2018



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## Вісесія VIII скликання

### РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

Про заходи, спрямовані на забезпечення  
КП "Київський метрополітен"  
безперебійного транспортного обслуговування  
киян та гостей столиці

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про міський електричний транспорт" та з метою вжиття невідкладних заходів, спрямованих на забезпечення КП «Київський метрополітен» безперебійного транспортного обслуговування киян та гостей столиці, Київська міська рада вирішила:

#### 1. Комунальному підприємству "Київський метрополітен":

1.1. Вжити організаційно-правових заходів, направлених на реструктуризацію боргу комунального підприємства "Київський метрополітен" перед товариством з обмеженою відповідальністю "Укррослізинг" при примусовому виконанні наказу у судовій справі № 910/8397/16.

1.2. Умови реструктуризації боргу, зазначеної у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення, погодити з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

2. Взяти до відома, що фінансування зобов'язань, між комунальним підприємством "Київський метрополітен" та товариством з обмеженою відповідальністю "Укррослізинг" відносно реструктуризації боргу при примусовому виконанні наказу у судовій справі № 910/8397/16, буде здійснюватись за рахунок та в межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста Києва на 2018 та наступні роки та за рахунок власних коштів комунального підприємства "Київський метрополітен".

3. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради "Хрещатик".

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

**Київський міський голова**

**В. Кличко**

ПОДАННЯ:

Заступник голови

Д. Давтян

Директор Департаменту транспортної інфраструктури

С. СИМОНОВ

Завідувач сектору правового забезпечення Департаменту транспортної інфраструктури

Т. Єсик

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник голови

  
10.07.2018

М. Поворозник

<sup>в.а</sup>  
Директор Департаменту фінансів

В. Репік

Начальник КП «Київський метрополітен»

В. Брагінський

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного управління

Л. Верес

Виконувач обов'язків керівника апарату

Л. Верес

Постійна комісія Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами

Голова

О. Окопний

Секретар

А. Задерейко

Постійна комісія Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку

Голова

А. Странніков

Секретар

Г. Ясинський

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

В. Слончак

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту рішення Київської міської ради «Про заходи, спрямовані на забезпечення КП «Київський метрополітен» безперебійного транспортного обслуговування киян та гостей столиці»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України виніс постанову про арешт коштів комунального підприємства «Київський метрополітен» від 07.06.2018 ВП № 55700556 при примусовому виконанні наказу Господарського суду міста Києва від 06.02.2017 № 910/8397/16. Стягувачем є товариство з обмеженою відповідальністю «Укррослізинг». Постановою про арешт коштів комунального підприємства «Київський метрополітен» від 07.06.2018 ВП № 55700556 передбачено накладити арешт на кошти у межах суми 1 833 404 183,64 грн., що перебувають у всіх касах комунального підприємства «Київський метрополітен» та надходять до них.

Накладення арешту на кошти комунального підприємства «Київський метрополітен» дестабілізує нормальну господарську діяльність підприємства, унеможливує проведення своєчасних робіт з обслуговування та ремонту технічних засобів метрополітену, підтримання на належному рівні безпеки та якості пасажирських перевезень, своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам.

### **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Метою та завданням прийняття проекту рішення Київської міської ради «Про заходи, спрямовані на забезпечення КП «Київський метрополітен» безперебійного транспортного обслуговування киян та гостей столиці» є розблокування нормальної господарської діяльності КП «Київський метрополітен», забезпечення безпечних та якісних перевезень пасажирів Київським метрополітеном.

### **3. Загальна характеристика рішення**

Проект рішення Київської міської ради «Про заходи, спрямовані на забезпечення КП «Київський метрополітен» безперебійного транспортного обслуговування киян та гостей столиці» складається з 4 пунктів.

Пунктом 1 передбачено Комунальному підприємству "Київський метрополітен" взяти організаційно-правових заходів, направлених на реструктуризацію боргу комунального підприємства "Київський метрополітен" перед товариством з обмеженою відповідальністю "Укррослізинг" при примусовому виконанні наказу у судовій справі № 910/8397/16. Умови реструктуризації, зазначеної у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення, погодити з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного

розвитку та постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

Пунктом 2 передбачено, що фінансування зобов'язань, між комунальним підприємством "Київський метрополітен" та товариством з обмеженою відповідальністю "Укррослізинг" відносно реструктуризації боргу при примусовому виконанні наказу у судовій справі № 910/8397/16, буде здійснюватись за рахунок та в межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста Києва на 2018 та наступні роки та за рахунок власних коштів комунального підприємства "Київський метрополітен".

Пунктом 3 передбачено офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради "Хрещатик".

Пунктом 4 контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

#### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Господарський кодекс України

Господарський процесуальний кодекс України

Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"

Закон України "Про міський електричний транспорт"

Рішення Київської міської ради від 28 травня 2009 року N 546/1602 «Про придбання вагонів метрополітену».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття рішення потребуватиме передбачення відповідних видатків у бюджеті міста Києва, оскільки пунктом 2.2 рішення Київської міської ради від 28 травня 2009 року N 546/1602 «Про придбання вагонів метрополітену» передбачено, що фінансування закупівлі фінансових лізингових послуг (вагони метрополітену) буде здійснюватись за рахунок та в межах асигнувань, передбачених у бюджеті та Програмі соціально-економічного розвитку міста Києва на 2018 та наступні роки. Крім того, сума, зазначена у постанові про арешт коштів комунального підприємства «Київський метрополітен» від 07.06.2018 ВП № 55700556, значно перевищує фінансові можливості комунального підприємства «Київський метрополітен» від основного виду діяльності. Зокрема, річним фінансовим планом комунального підприємства «Київський метрополітен» на 2018 рік передбачено плановий збиток у сумі 625 836,7 тис. грн.

#### **6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Прийняття рішення дозволить в межах чинного законодавства вжити заходів для зняття арешту з рахунків та кас комунального підприємства «Київський метрополітен», забезпечити погашення заборгованості комунального підприємства

«Київський метрополітен» за фінансові лізингові послуги (100 вагонів метрополітену), забезпечити проведення своєчасних робіт з обслуговування та ремонту технічних засобів метрополітену, підтримання на належному рівні безпеки та якості пасажирських перевезень, своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам

### 7. Суб'єкт подання рішення

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація).

Директор Департаменту  
транспортної інфраструктури



С.Симонов



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Страннікову А.М.  
Окопному О.Ю.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 10.07.2018  
№08/231- 2209/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.

В.ПРОКОПІВ

“10” липня 2018 року  
№ 08/231 – 2209/ПР



08/231-2209/ПР  
10.07.2018

УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
**(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

10.07.2018 № 009-151р

Київська міська рада

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року №579/579, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року №1810 за поданням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляю проект рішення Київської міської ради «Про заходи, спрямовані на забезпечення КП «Київський метрополітен» безперервного транспортного обслуговування киян та гостей столиці».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року №1810 інформую, що відповідальними за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М.Ю., голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Окопний О.Ю., начальник комунального підприємства «Київський метрополітен» Брагінський В.В.

Додатки:

1. Проект рішення на \_\_ арк. в \_\_ прим.;
2. Пояснювальна записка на \_\_ арк. в \_\_ прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

132243

Виконувач обов'язків  
керівника апарату

Л. Верес